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第１２回田原市男女共同参画推進懇話会議事要旨 
 
 
 

１ 日 時  平成２３年３月２２日（火）１４：１０～１６：００ 
 

２ 場 所  田原市役所南庁舎 講堂 
 

３ 出席者  ○委員１５名  山本和子（会長）、中村都祁子（副会長）、大羽通之、鈴木佳余子、

森下静子、小久保恭子、杉山礼子、柴田登、大羽チズヱ、山本明子、

杉浦拡、加子幸子、永田みよ江、平野利依、渡会里美 
（欠席１０名：山本達夫、田中敢、中西秀一、荒木英夫、鈴木信、大久保哲夫、櫻井貫二、渡辺清子、

河合美恵子、朝倉登喜子） 
 

       ○事務局３名  渡邊市民協働課長、鈴木副主幹、広中主任 
 

 

４ 会議録署名委員 山本明子、杉浦拡 
 

５ 議題 

（１） 第３次男女共同参画基本計画の概要について 

（２） 各委員の取組状況 

（３） 市の取組状況  

  ア 推進プランの取組状況 

  イ 平成２３年度市の取組予定 

（４） 平成２３年度男女共同参画フェスティバルについて 

（５） 第３期懇話会の今後の進め方 
 

６ 議事要旨 

 
●議長 山本会長 

●委員異動の紹介 … 事務局報告 
 

 

・旧委員）太田由紀夫  → 新委員）柴田 登  ※田原市議会議員 

 

（１）報告事項 

 ①第３次男女共同参画基本計画の概要について･･･事務局説明（参考資料１） 

  ・平成２２年１２月１７日に閣議決定。 

・経済社会状況の変化等に対応して、１５重点分野のうち５分野を新設。 

  ・実効性のあるアクション・プランとするためそれぞれの重点分野に８２項目（延べ１０９項

目）の「成果目標」を設定。 

  ・２０２０年に指導的地位に女性が占める割合を少なくとも３０％程度にできるよう、中間目

標を設定し監視していく。 

  ・女性の継続就業支援や再就職支援等の施策が記載されている。 

   

②各委員の取組状況 ･･･ 各委員報告（資料 1、資料１-2） 

≪報告内容・関連意見≫ 

・自分で学ばないかぎり、何も前進しないし意義も深めないと思う。 
・農業従事者以外の外国人妻たちの中には、少しずつ自立を目指す傾向が出てきているので、

サポートしていきたい。 
・第 3 次男女共同参画基本計画は、難しい言葉などがわかりやすく書いてあると感じた。 
・第 3 次計画では、男女共同参画が働く女性のものだけではなく、男性や高齢者、子どもも全

ての人に対するものだという言葉が入っている。かしこまったものから、非常に親しみやす

く、みんなでやっていこうというものを感じる。 
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・「デートＤＶ」の寸劇を福江中学校のドリームの会と行った。「身近なことだとわかった」な

どの感想があった。 
・4 月 28 日に北山郁子先生を囲んでお話しようと企画している。皆さんご参加いただけると

うれしい。 
 

③市の取組状況報告 ･･･ 事務局説明（資料 2、資料 3、資料 4） 

 ア 推進プランの取組状況 

 イ 平成２３年度市の取組予定 

   ○各課における関連施策の取組状況 

○市民協働課の実施（予定）事業の状況 

≪関連意見≫  

  ・学校での性教育の充実について、本当にやられているか疑問に思う。男女共同参画推進

懇話会の立場から、何か言えたらと思う。 

  ・防災について、物事を決める会議には男性が多い。女性が方針決定過程に参画すること

が必要である。 

  ・上記の２点については、今後の懇話会の検討課題となる。 

 

（２）協議事項 
 

①平成２３年度男女共同参画フェスティバルについて･･ 事務局説明（資料 5） 

≪前回決定内容≫ 

 ○開 催 日：平成２３年８月２８日（日） 

 ○会  場：田原文化会館 多目的ホールほか 

 ○実施体制：部会を設置し、参加団体と一緒にやっていくような体制を考える。 

 

≪事務局説明内容≫ 

 ・平成２３年度のメインイベントを決めていただきたい。 

・委員からの事前の意見では、「男女共同参画って何」というようなやさしい講演会や

第３次男女共同参画基本計画が策定されたので、その内容を含めた講演会という提案

がある。 

  

≪協議内容≫ 

意見＞男女共同参画という意味が、理解されにくいとか、市民になかなか浸透されていな

いということで、理解できるようなものをということである。 

意見＞３月１１日の地震がある前は、第３次の基本計画の勉強をというように思っていた

が、それに加えて防災分野も取り入れていくほうがいいのではないかと思った。 

回答＞映画や講演会と、皆さんの活動を紹介する場ということかと思う。 

意見＞映画祭は国際映画になるのか。 

回答＞国際映画ではない。今度は公開されているもから作品を選ぶことになる。 

意見＞講演会は、フェスティバルとは別にできるのではないか。また、今までの流れでフ

ェスティバルは映画ということが定着した雰囲気があると思う。 

回答＞市民に定着してきた形をなるべく育てたいということですね。 

意見＞映画でもよいが、男女共同参画ということで上映後にお話していただけるとよいと

思う。 

回答＞今まででも女性の生き方や人間の問題といったことをお話いただいているので、恐

らくそういう内容になると思う。 

意見＞講演会もいいが、今からでは期間が短い。今後講演会をということであれば、もう

少し期間がある中で話ができるようにして欲しい。 
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また次回だと期間があるので、自分の観たい映画をリクエストしたい。私は、「し

あわせの雨傘」というカトリーヌ・ドヌーヴ主演の映画が観たい。 

回答＞皆さんからリクエストをいただいて、業者に当たってみたいと思う。 

意見＞「レオニー」という作品が観たい。イサム・ノグチの生い立ちを描いた作品。 

意見＞「うまれる」という作品が観たい。４組の本当のご夫婦の物語。 

意見＞日程については、できるだけ早くお知らせできるといいと思う。 

回答＞時間帯が決まれば、簡単なチラシやポスターで周知できると思う。平成２２年度と

同様の時間帯でいいか。 

意見＞いいと思う。 

意見＞フェスティバルのほかに、後半に一つ自分たちも学びながら、市民にも問いかけれ

るような講演会、ワークショップが企画・発信できるといいと思う。 

回答＞講演会については、予算に応じて工夫をして実施する形になると思う。 

意見＞１０人以上の参加者を集めれば、県のほうから講師を派遣してくれるものがある。 

 

≪決定内容≫ 

・男女共同参画フェスティバルのメインイベントは映画に決定。 

・開催時間は、平成２２年度と同様の時間帯。 

 

≪検討課題≫ 

・講演会はフェスティバルとは別で、予算に応じて工夫をして実施する形になると思う。 

 

②第３期懇話会の今後の進め方･･･ 事務局説明（資料 6、資料 7） 

 ●懇話会委員の推薦及び一般公募に関する取扱い方針 

≪事務局説明内容≫ 
 

・各種団体の関係者については、現在委員をしていただいている各種団体に引き続き委員

をご推薦いただきたいと考えているが、市各課と連携がとれ、協働の場がもてれるよう

な体制を考えているため、推進プランの施策をかかえる各課から各種団体に依頼してい

く。 

・公募委員の募集は、4 月 1 日号の広報及び市のホームページで募集記事を掲載。締め切

りは 4月 22 日（金）とする。 

・公募委員について、皆さんの周りで男女共同参画の推進に意欲のある方がお見えでした

ら、ご周知ください。 

 

≪協議内容≫ 

意見＞男女共同参画人材育成セミナーやリーダー研修会の修了者の方に懇話会の委員に

加わっていただくほうがいいと思う。 

意見＞県下の受講者との情報交換もできるので、受講しているときに委員になったほうが

いいと思う。 

意見＞男女共同参画人材育成セミナーの人材募集方法は、どのように行っているのか。 

回答＞県から依頼があり、推薦するまでの期間が一ヶ月もないため、市民へ広く周知する

ことは不可能。懇話会委員の皆さんにお伺いして人選している。 

意見＞一年間参加して非常にレベルの高い研究レポートの発表があった。いい勉強なので

頑張っていただきたい。 

意見＞同時進行より、受講終了後にやっていただくよう義務付けてもいいと思う。 

回答＞受講中か受講後のいずれかで参加できるような形にする。 
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≪決定内容≫ 

・懇話会委員の推薦、公募委員の取扱いは原案に、男女共同参画人材育成セミナー修了生

等が参加できるような項目を作成する。 

 

（３）意見交換 

  意見＞人材育成セミナーに参加しての感想は。 

  回答＞とても勉強になるが、田原は一番遠く２時間はかかってしまう。そのへんはハード

だと思う。 

  

 

（５）その他 
 

・男女共同参画啓発パンフレット「仕事と家庭の両立に向けて 目指せイクメン！自分と

家族のために」の紹介。 

・パンフレット「ホントにそう？『オンナのくせに』『オトコがすたる』～ジェンダーの

誤解をときます～」の紹介。 

・次回は５月中旬の開催を予定。 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 資 料   

第１２回田原市男女共同参画推進懇話会委員出席者名簿・配席表 

【資料 1】各委員の取組状況（委員連絡票） 

【資料 1-2】各委員の取組状況（委員連絡票）【追加】 

【資料 2】推進プランの取組状況  

【資料 3】平成２３年度市の取組予定 

【資料 4】平成２３年度市民協働課の取組予定 

【資料 5】平成２３年度男女共同参画フェスティバルについて 

【資料 6】第３期懇話会の今後の進め方 

【資料 7】懇話会委員の推薦及び一般公募に関する取扱い方針 

【参考資料１】第３次男女共同参画基本計画について 

【参考資料２】あいち男女共同参画プラン 2011－2015（仮称）素案（抜粋） 

【参考資料３】田原市男女共同参画推進懇話会規約 

 


